

Retifica-se, em parte, o Extrato de Contrato Pregão Presencial nº 003/2024, oriundo do Pregão Presencial nº 003/2024 realizado pela Câmara de Negócio do Polo de Barra do Garças/MT, para o Município de Ponte Branca/MT, publicado no Diário Oficial nº 28.850 pelo Extrato de Contrato no dia 15/10/2024, página. nº 44, Onde se lê: "Contratante a): Escola Estadual São Domingos Sávio Contratada a) Euquênia Gouveia Pereira (Supermercado Avenida), R\$ 12.828,95; b) Euquênia Gouveia Pereira (Supermercado Avenida), R\$ 3.285,00, Leia-se: "Contratante a): Escola Estadual São Domingos Sávio Contratada ... a) Euquênia Gouveia Pereira (Supermercado Avenida), R\$ 12.828,95; b) Adiquelma Vicente Lins de Almeida (Panificadora Emanoela), R\$ 3.285,00."

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 5344a98c

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)